
از اواخر مهر ماه دانشگاه‌ها میزبان حضور دوباره دانشجویان 

در مقاطع مختلف ‌می‌شوند و در این میان هم نودانشجویان وارد 

کلاس‌های دانشگاه‌ها ‌می‌شوند تا اولین حضورشان را در فضای 

به کنند. دانشجویانی که در بینشان،  آموزش عالی کشور تجر

بومی‌ها یا به عبارت جاافتاده دانشجویان خوابگاهی‌ها هم  غیر

حضور دارند و اگر جزو آن دسته از دانشجویانی باشند که در 

دوره روزانه قبول شده باشند، دانشگاه‌ها باید بخش قابل توجهی 

ینه آنها یعنی غذا و اجاره خوابگاه را تامین کند. با وجود  از هز

اینکه شاید تصور شود که قبولی در دوره روزانه به معنی تحصیل 

ینه‌هایی که دانشجو  کامال رایگان خواهد بود، اما نگاه به هز

ملزم به پرداخت آن است، خط بطلانی بر این باور ‌می‌کشد. 

دیدگاهی که حالا دیگر خود دانشجویان هم به آن رسیده‌اند و 

به همین دلیل است که بخش قابل توجهی از دانشجوی امروز 

تالش ‌می‌کند که در کنار تحصیل، خودش را به بازار کار برساند 

تا بتواند نیازهای مالی‌اش را مرتفع کنند. از سوی دیگر  رشد 

47 درصدی و 57 درصدی قیمت غذا و اجاره‌بهای خوابگاه 

در سال تحصیلی جدید نشان ‌می‌دهد که دانشجویان از حالا 

ینه‌های تحصیلی خود باشند.  باید بیش از گذشته به فکر هز

ینه‌کرد دانشجو محسوب  ینه‌هایی که تنها بخشی از سبد هز هز

ینه‌کرد برای خورد و خوراک و  ‌می‌شوند؛ چراکه عالوه بر هز

ید کتاب  ینه‌هایی مانند رفت و آمد، خر اسکان، دانشجو باید هز

و دیگر اقالم آموزشی بپردازد که در این گزارش نگاهی جزئی‌تر 

به هر کدام از آنها داشته‌ایم. 

 مبلغ غذای دانشجویی 47 درصد و اجاره‌بهای خوابگاه 57 درصد افزایش یافت 

کف 20 میلیون تومانی 
هزینه‌های دانشجوی روزانه

کمترین قیمت غذای دانشجو در یک ترم، بیش از 11 میلیون تومان تمام ‌می‌شود

بر اساس نرخ غذایی که امسال از سوی سازمان امور دانشجویان 

منتشر شده، دانشجو باید برای خرید غذای کم‌هزینه 11 هزار تومان، 

متوسط 17 هزار تومان و پرهزینه هم 22 هزار تومان هزینه کند. 

ارقا‌می‌که در قیاس با سال گذشته با رشد 47 درصدی همراه بوده؛ 

چرا که سال قبل دانشجو برای خرید غذای کم‌هزینه باید 7 هزار 

و 500 تومان و برای پرهزینه هم 15 هزار تومان هزینه ‌می‌کرد. 

شاید در نگاه اول هزینه 11 و در بالاترین حالت 22 هزار تومانی 

برای غذای دانشجویی، رقم بسیار ناچیزی باشد، اما وقتی با یک 

حساب سرانگشتی بخواهیم، هزینه خورد و خوراک دانشجو را برای 

یک ماه حساب کنیم آن وقت شرایط متفاوت ‌می‌شود؛ چراکه در 

کمترین حالت یک دانشجو باید یک میلیون و 458 هزار تومان 

و در بالاترین شرایط هم 2 میلیون و 30 هزار تومان تنها برای 

غذا هزینه کند!. اگر بخواهیم نگاهی دقیق‌تر به این مسئله داشته 

باشیم، باید عنوان کرد بدون در نظر گرفتن روزهای جمعه که غذا 

به دانشجوی خوابگاهی تعلق نمی‌گیرد، دانشجو برای 26 روز 

دیگر ماه، با احتساب هزینه صبحانه )که هزینه آن با نرخ 11 هزار 

تومانی لحاظ ‌می‌شود( و اگر دانشجو در طول ماه بخواهد از نرخ 

غذای کم‌هزینه استفاده کند، باید درمجموع 858 هزار تومان برای 

سه وعده غذایی‌اش بپردازد. رقمی که ‌با احتساب دو وعده غذای 

پرهزینه و صبحانه، به یک میلیون و 430 هزار تومان خواهد رسید. 

وقتی این ارقام را در کنار هزینه غذا برای روز جمعه قرار ‌می‌دهیم 

با فرض اینکه به صورت میانگین دانشجو 450 هزار تومان هزینه 

هر 3 وعده صبحانه، ناهار و شامش را بدهد، با احتساب 4 جمعه 

در یک ترم به 11 میلیون و 432 هزار تومان و  13 میلیون تومان و 

720 هزار تومان ‌می‌رسد.

   قیمت غذای سنواتی‌ها 

دوبرابر حساب ‌می‌شود
موضوع مهم درباره غذای دانشجویی آن است که قرار نیست 

دانشجویان سنواتی هم غذا را با همین قیمت‌ها دریافت کنند؛ 

چراکه با بالا رفتن جمعیت این دانشجویان، دانشگاه‌ها با معضلات 

زیادی برای تامین هزینه‌های رفاهی آنها روبه‌رو بوده‌اند. مسئله‌ای 

که باعث شد تا قیمت غذا برای این دانشجویان هم متفاوت از دیگر 

دانشجویان حساب شود. به طوری که امسال اگر دانشجویی یک 

نیمسال سنوات داشته باشد، باید دوبرابر قیمت مصوب غذاها را 

بپردازد؛ این میزان برای دانشجویانی که یک سال سنوات دارند، 

سه برابر و برای دانشجویانی که سه نیم‌سال تحصیلی سنوات 

خورده‌اند، چهاربرابر ‌می‌شود. اما موضوع زمانی قابل توجه است 

که بدانیم امسال دانشجویانی که پنج نیم‌سال تحصیلی سنوات 

داشته باشند، باید 100 درصد قیمت غذا را بپردازند، درحالی‌که 

سال گذشته، از سال سوم سنوات اضافی به بعد دانشجو باید 5 

برابر قیمت تمام‌شده را ‌می‌پرداخت. برای درک بهتر این مسئله باید 

عنوان کرد دانشجویی که تنها یک نیم‌سال سنوات داشته باشد، 

باید در حداقلی‌ترین حالت 2 میلیون و 916 هزار تومان و اگر 

خواهان استفاده از غذای پرهزینه باشد، باید چهار میلیون و 60 

هزار تومان هزینه کند. 

البته غذای دانشجویی را باید موضوع ثابت برگزاری تجمعات 

اعتراضی دانست، تا جایی که هنوز سال تحصیلی شروع نشده، 

دانشجویان خوابگاه چمران دانشگاه تهران در اعتراض به افزایش 

نرخ غذا و درمقابل کیفیت پایین، 15 شهریورماه امسال دست به 

تجمع زده و با چیدن غذای خود روی زمین اعتراضشان را نشان 

دادند. اتفاقی که البته یک روز بعد هم در دانشگاه تربیت مدرس 

تکرار شد. با این وضعیت طبیعتا تکرار برگزاری چنین تجمعاتی با 

شروع سال تحصیلی در دیگر دانشگاه‌ها هم دور از انتظار نیست. 

البته باید به این مسئله هم اشاره کرد که مسئولان سازمان امور 

دانشجویان برای امسال طرح جدیدی را با عنوان الگوی نوین 

تغذیه را در 50 دانشگاه کشور اجرایی خواهند کرد تا این‌گونه از 

ظرفیت بخش خصوصی برای راه‌اندازی رستوران در مراکز آموزش 

عالی کشور استفاده شود؛ اما هنوز برای نتیجه گرفتن موفقیت و یا 

شکست این طرح باید منتظر ماند و در مقابل آنچه دارای اهمیت 

است، اینکه امسال بخش قابل‌توجهی از دانشجویان باید به روال 

همان سال‌های قبل، از سلف‌های دانشگاه غذایشان را تهیه کنند.

تر‌می‌ یک میلیون و 600 هزار تومان برای حضور در خوابگاه سطح یک
از هزینه غذای دانشجویی که بگذریم، دانشجو باید برای اسکان 

در دانشگاه هم ماهانه مبلغی را در نظر بگیرد. رقمی ‌که بسته به 

سطح و نفرات هر اتاق متفاوت ‌می‌شود؛ اما در مجموع با مقایسه 

نرخ اجاره‌بهای ماهانه خوابگاه به نسبت سال 1403، باید عنوان 

کرد دانشجویان امسال باید 57 درصد گران‌تر در خوابگاه‌ها بمانند. 

دانشجوی خوابگاهی در بهترین حالت که شامل اسکان در خوابگاه 

سطح یک و دو و برای اتاق‌های یک و دونفره ‌می‌شود، باید برای 

یک ماه ماندن در خوابگاه رقمی ‌معادل 394 هزار تومان و در 

حداقلی‌ترین حالت هم که همان اسکان در یک خوابگاه سطح 4 

و برای اتاق 7 و 8 نفره، ماهانه 194 هزار تومان به دانشگاه بپردازند. 

رقمی ‌که هرچند به صورت یک‌جا و تر‌می‌از دانشجو دریافت ‌می‌شود 

و معنایش آن است که دانشجو باید در یک ترم برای خوابگاه سطح 

یک و دو و حضور در اتاق یک و دونفره، مبلغ یک میلیون و 575 

هزار تومان و برای یک خوابگاه سطح چهار و اتاق 8 نفره نیز 774 

هزار و 900 تومان بپردازد.

در اینجا بد نیست به این مسئله هم توجه کرد که رقم اجاره خوابگاه 

برای دانشجویان خوابگاهی برای نیم‌سال اول تا 50 درصد، برای 

نیم‌سال دوم 2 برابر، نیم‌سال سوم 3 برابر، نیم‌سال چهارم 4 برابر 

و برای نیم‌سال پنجم به بعد نیز تا 10 برابر نرخ‌های اعلام‌شده 

خواهد بود. البته این تنها در صورتی است که دانشگاه‌ها امکان 

ارائه خوابگاه به چنین دانشجویانی را داشته باشند. در این بین 

دانشگاه تهران 25 مردادماه امسال اعلام کرد که دیگر قرار نیست 

به دانشجویان سنواتی خوابگاه ارائه دهد. علی‌حسین رضایان 

قیه‌باشی، رئیس سازمان خدمات دانشجویی این دانشگاه پیش‌تر 

در گفت‌وگو با »فرهیختگان« عدم تناسب جمعیت وودی با 

خروجی‌ها در خوابگاه را چالش اصلی این دانشگاه معرفی و از 

بالا رفتن تعداد دانشجویان سنواتی را به عنوان معضلی برای ظرفیت 

خوابگاهی یاد کرده بود. این مسئله نشان ‌می‌دهد که دانشگاهی 

مانند تهران که یکی از قدیمی‌ترین دانشگاه‌های کشور به شمار 

‌می‌رود هم در تامین خوابگاه برای دانشجویان به چالش خورده 

است. البته مسئله دیگری که شاید بد نباشد در اینجا به آن اشاره 

کرد، زمان بازگشایی خوابگاه‌هاست؛ چراکه دانشگاهی مانند شهید 

بهشتی با انتشار اطلاعیه‌ای از برگزاری مجازی کلاس‌ها در دو 

هفته اول مهرماه خبر داده و زمان اسکان مجدد دانشجویان را هم 

17 مهرماه اعلام کرده است. یعنی عملا دانشجویان غیربو‌می ‌این 

دانشگاه باید حدود سه هفته اول مهرماه را یا در استان‌های خود 

بمانند و در غیر این صورت، به فکر تهیه محلی برای اسکان خود 

به مدت 3 هفته باشند. 

نزدیک به 4 میلیون تومان پول کرایۀ تاکسی و رفتن به شهر زادگاه

 به غذا و خوابگاه خلاصه نمی‌شود 
ً
هزینه‌های دانشجو در یک ماه قطعا

و هزینه رفت و آمد را هم باید به آن اضافه کرد. با وجود اینکه استفاده از 

مترو و بی‌آرتی می‌تواند بخشی از هزینه‌های رفت و آمد را کاهش دهد، 

اما واقعیت ماجرا آن است که امکان استفاده از چنین ظرفیتی برای بسیاری 

از مسیر‌ها وجود ندارد و دانشجویان مجبور به استفاده از تاکسی هستند. 

در این وضعیت طبیعتا هزینه ماهانه دانشجویان هم بیشتر خواهد شد. اگر 

بخواهیم به صورت میانگین و در کمترین حالت هزینه هر کورس تاکسی را 

10 هزار تومان در نظر بگیریم، باید عنوان کرد دانشجو به صورت روزانه 20 

هزار تومان هزینه تاکسی می‌دهد. با فرض اینکه دانشجو نخواهد مسافت 

زیادی را با تاکسی طی کند، به رقم ماهانه 600 هزار تومانی می‌رسیم. البته 

باید این مسئله را هم مدنظر قرار داد که دانشجو در طول یک ماه ممکن 

است، بیش از این مبلغ درمجموع برای استفاده از مترو، بی‌آرتی و تاکسی 

هزینه کند و در این میان دانشگاه قرار نیست در پرداخت آن به کمک دانشجو 

بیاید. اگر دانشجویی بخواهد در ماه یک بار هم به شهر محل زادگاه خود 

برود با فرض اینکه این شهر قم باشد و دانشجو نیز از اتوبوس استفاده کند، 

هزینه رفت و برگشت به 340 هزار تومان می‌رسد. یعنی در بهترین حالت 

دانشجو تنها 930 هزار تومان هزینه رفت و آمد می‌پردازد و این میزان در 

یک ترم به 3 میلیون و 720 هزار تومان می‌رسد. 

   2 میلیون و نیم پول کتاب برای ترم اول

هزینه‌های متفرقه تحصیلی هم موضوعی نیست که بتوان به راحتی از کنار 

آن گذشت؛ چراکه دانشجو مجبور است در کم‌هزینه‌ترین حالت برای 

تحصیل، پول خرید کتاب‌هایش را بپردازد. برای درک بهتر این مسئله 

کافی است کمی به عقب برگردیم. در سال 1401 دانشجوی ترم یک 

روانشناسی باید یک میلیون تومان هزینه خرید کتاب آن هم در نمایشگاه 

کتاب می‌پرداخت، درحالی‌که با در نظر گرفتن رشد 170 درصدی قیمت 

کتاب در سال 1404 باید عنوان کرد حدود هزینه کتاب‌ها از یک میلیون 

به دو میلیون و 700 هزار رسیده است. به طور مثال بد نیست به این مسئله 

اشاره کرد که قیمت کتاب »روانشناسی اجتماعی« که جزء کتاب‌های ترم 

اول محسوب می‌شود از 200 تا 243 هزار تومان متغیر است و اگر فرض 

 
ً
کنیم دانشجو برای ترم اول تنها 10 کتاب خریداری کند، این رقم حدودا

به 2 میلیون و 430 هزار تومان می‌رسد. 

کف هزینه های دانشجوی روزانه 20 میلیون تومان!

یعنی تا اینجا یک دانشجو برای هزینه خورد و خوراک و اسکان خود باید در 

کمترین حالت ماهی 2 میلیون و 858 هزار تومان و در بالاترین حالت نیز 

3 میلیون و 430 هزار تومان بپردازد. وقتی این رقم را در کنار مبلغ خوابگاه، 

هزینه کتاب و رفت و آمد قرار می‌دهیم، باید عنوان کرد در حداقلی‌ترین حالت 

دانشجو در یک ترم باید ماهی 20 میلیون تومان و در بیشترین حالت نیز 23 

میلیون تومان هزینه کند. این ارقام در حالی باید از جیب دانشجو پرداخت 

شود که او در زمره دانشجویان رایگان محسوب می‌شود. 

نکته دیگری که شاید بد نیست به آن اشاره شود آن است که تلفیق آموزش‌های 

مجازی و گسترش هوش مصنوعی و شیوه‌های جدید آموزشی باعث شده 

همه دانشجویان به ویژه آن‌هایی که در رشته‌های فنی و مهندسی تحصیل 

می‌کنند، لپ‌‌تاپ به عنوان ابزار اصلیشان برای آموزش قلمداد شود. با 

وجود اینکه احتمالا بخش قابل توجهی از دانشجویان، پیش از ورود به 

دانشگاه، سیستم مورد نیازشان را خریداری کرده باشند، اما در صورتی که 

دانشجویی هنوز لپ‌تاپ نداشته باشد، باید از حالا به فکر خرید آن بیفتد. 

نکته قابل توجه در این میان هم آن است که با نگاهی به قیمت لپ‌تاپ‌ها 

باید عنوان کرد دانشجو در کم‌هزینه‌ترین حالت مبلغ 30 میلیون تومان 

باید برای خرید لپ‌تاپ هزینه کند. همچنین در این گزارش، حتی یک 

ریال هم برای موضوعات تفریحی دانشجو و شرکت در دوره‌های مهارتی 

و فوق برنامه در نظر گرفته نشده است، درحالی‌که امروز اگر دانشجویی 

بخواهد از امکانات رفاهی دانشگاه‌ها مانند استخر استفاده کند، باید 

 اگر بخواهیم چنین مبالغ را هم به این 
ً
هزینه آن را بپردازد. درنهایت قطعا

گزارش اضافه کنیم، رقم پرداختی از جیب دانشجو به شکل چشم‌گیری 

افزایش پیدا می‌کند. همچنین نباید این مهم را هم نادیده گرفت که این 

هزینه‌ها بدون در نظر گرفتن تورم است، یعنی اگر در طول سال تحصیلی 

 رقم پرداختی از جیب دانشجویان 
ً
شاهد بالا رفتن هزینه‌ها باشیم، قطعا

هم افزایش خواهد یافت. 
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آگهی مزایده عمومی
دستگاه مزایده‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال 

موضوع مزایده: فروش تعداد4 دستگاه از خودرو شامل

 1 دستگاه خودرو پراید مدل1390 

1 دستگاه خودرو پژو پارس مدل1393 

2 دستگاه خودرو پژو405 مدل1394

یافت اسناد: مهلت مراجعه برای اطلاع از شرایط مزایده و در

از تاریخ درج آگهی به مدت ده روز کاری )از ساعت -/9 صبح لغایت -13(

یافت اسناد: تهران - بزرگراه شهید بابایی )غرب به  زمان و محل در

شرق(- خروجی حکیمیه - خیابان شهید صدوقی - بلوار وفادار- دانشگاه 

آزاد اسامی واحد تهران شمال دانشکده علوم‌انسانی طبقه اول دبیرخانه 

مرکزی - تلفن 48 - 77009800 داخلی1704)آقای فولادلو(

گهی به مدت 10 روز کاری مهلت ارائه پاکات: از تاریخ درج آ

محل تحویل پاکات مزایده: دانشکده مدیریت- دفتر حراست واحد

یافت اسناد مزایده: ارائه فیش واریزی به مبلغ  مدارک لازم جهت در

-/2/000/000 ریال به ازای هر دستگاه خودرو به حساب شماره   

0103589308004 یا شماره کارت 6037997599227916  بانک 

ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال )غیرقابل‌استرداد( 

دانشگاه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است. پرداخت هزینه 

گهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. آ

گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب 1390/۹/20 املاک متقاضیانی 
که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر 
مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم 

صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضی واقع در قریه کورکورسر سفلی پلاک ۴ اصلی بخش 

۱ قشلاقی کلاسه 1402/2975
رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۱۶۷۰۹ پلاک ۳۸۲۶ فرعی آقای 
رضا پورصاحبقران فرزند علی‌اصغر نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین کشاورزی به مساحت ۲۰۰ مترمربع خریداری بدون واسطه/ 

باواسطه از آقای علی‌اصغر پورصاحبقران
لذا به‌موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین‌نامه مربوطه این 
آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی/ 

کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی، 
رأی هیات الصاق تا درصورتی‌که اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده 
گهی و در روستاها  اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آ
از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 

دادگاه است و درصورتی‌که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند 

مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
یخ انتشار نوبت اول: 1404/۰۶/22 تار
یخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/05 تار
میم الف: 1998239
علی‌اکبر مقدسی‌فر - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک نوشهر

آگهی مناقصه عمومی
یک‌مرحله‌ای همراه با ارزیابی کیفی

شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر در نظر دارد خدمات موردنیاز خود را به شرح 

ذیل، به استناد قانون برگزاری مناقصات، از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای از 

محل»اعتبارات داخلی« با مشخصات و شرایط مندرج در اسناد از طریق سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت )ستاد( به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه 

از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد. لذا 

تقاضا می‌شود پس از نشر آگهی، به سامانه فوق مراجعه و پس از طی مراحل مندرج در سامانه، 

اقدام به شرکت در مناقصه نمایند و پیمانکاران می‌بایست جهت شرکت در مناقصه، اسناد را 

از طریق سامانه مذکور بارگذاری و نسبت به ارسال پاکات الف )به‌صورت فیزیکی( در تاریخ 

 علاوه بر ارائه اسناد 
ً
مقرر به شرکت توزیع استان بوشهر که الزامی می‌باشد، اقدام نمایند. ضمنا

مناقصه در سامانه به‌صورت الکترونیکی، در صورت برنده‌شدن ارسال اصل پاکات )ب، ج( 

به آدرس شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر الزامی می‌باشد.

محل تحویل اسناد مناقصه: امور تدارکات شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر- تلفن: 

31282216-077  به پیشنهادهای فاقد امضا، مشروط، و پیشنهاداتی که بعد از انقضای مدت 

 ترتیب اثر داده نخواهد شد. سایر اطلاعات و 
ً
و ساعت مقرر در فراخوان واصل می‌شود، مطلقا

جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.

هزینه درج آگهی با برنده مناقصه می‌باشد.

 زمان فروش اسناد مناقصه: 1404/6/24 الی 1404/6/29

کد فراخوان سامانه ستادموضوع مناقصهشماره مناقصهردیف
یال مبلغ تضمین ر

)ضمانت‌نامه بانکی 
معتبر(

یخ و ساعت  تار
ارسال پاکات از 

یق سامانه طر

یخ و ساعت  تار
بازگشایی پاکات 

یابی مناقصه از  ارز
یق سامانه طر

یخ و ساعت  تار
بازگشایی پاکات 
یق  مناقصه از طر

سامانه

1
404/44

م ن
20040014430000418.337.464.000خودروهای استیجاری اتفاقات

1404/7/14
ساعت 8

1404/7/15
ساعت 8:10

1404/7/16
ساعت 8:30

مدیر تدارکات و قراردادها مدیر روابط‌عمومی

یع نیروی برق استان بوشهر - شماره شناسه1998359 یع نیروی برق استان بوشهر شرکت توز شرکت توز

نوبت اول

هزینه اجاره خوابگاه  در سال تحصیلی جدید به صورت ترمی )تومان(
سطح چهار  سطح سه  سطح یک و دو  نوع سکونت

1304100 1461600 1575000 1 و 2 نفره

1039500 1171800 1260000 3 و 4 نفره

913500 1020600 1102500 5 و 6 نفره

774900 869400 945000 7 و 8 نفره

نرخ غذای دانشجویی در سال تحصیلی جدید )تومان(

جمع حداقل هزینه غذای دانشجو برای 
یک روز جمعه 

 قیمت تمام‌شده 
یک ماه

 درصد رشد 
نسبت به سال گذشته قیمت تمام‌شده نوع غذا

1458000

۳50000

858000 47 11000 کم‌هزینه

1770000 1170000 47 17000 متوسط

2030000 1430000 47 22000 پرهزینه

f a r h i k h t e g a n
فرهیختگان

f a r h i k h t e g a n
فرهیختگان

f a r h i k h t e g a n
فرهیختگان

f a r h i k h t e g a n
فرهیختگان


